
ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

«30» ноября 2021 г.                                                                                              г. Новосибирск

 

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

<...>

на основании своего решения от «30» ноября 2021г. по делу № 054/05/18-1551/2021,
возбужденного по факту распространения рекламной информации 25.04.2021г. в
20:08 на номер телефона заявителя +<...> от абонента +<...>, о признании
ненадлежащей рекламой информации,

в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Федерального
закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон «О рекламе»), пунктами
49-51 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденных Постановлением Правительства РФ от 24.11.2020 № 1922,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. ООО «Джокер» (юридический адрес: 141407, Московская область, Химки город,
Юбилейный проспект, строение 6А, помещение 19, комната 2, офис 1, ОГРН:
1195081074715, дата присвоения ОГРН: 03.10.2019, ИНН: 5047233874, КПП: 504701001)
в пятидневный срок со дня получения настоящего предписания прекратить
нарушение законодательства Российской Федерации о рекламе. Для этого не
допускать распространения рекламы с нарушением требований:

ч. 1 ст. 18 Закона «О рекламе», согласно которой распространение рекламы по
сетям электросвязи, в том числе посредством использования телефонной,
факсимильной, подвижной радиотелефонной связи, допускается только при
условии предварительного согласия абонента или адресата на получение
рекламы. При этом реклама признается распространенной без предварительного
согласия абонента или адресата, если рекламораспространитель не докажет, что
такое согласие было получено. Рекламораспространитель обязан немедленно
прекратить распространение рекламы в адрес лица, обратившегося к нему с
таким требованием,

в том числе информации, следующего содержания: «Мы приглашаем гостей от 35
до 75 лет и кстати Вы сможете взять с собой ещё одного человека, но по возможности



лучше всего прийти со своей второй половинкой. Так как для пар у нас всегда
более ценные подарки. Но или можете взять кого-нибудь из своих родных, друзей
или близких, чтобы Вам было веселее. Этот человек также сможет пройти бесплатный
сеанс массажа и получить гарантированный подарок. Начало мероприятия в 14:00.
Подскажите пожалуйста Ваш личный номер телефона, на который я смогу отправить
смс-сообщение с точным адресом и датой нашей встречи. Наша компания
называется ЕКБ. Мы занимаемся организацией конференций, встреч и семинаров,
связанных со здоровым образом жизни».

 

2. ООО «Джокер» представить в Новосибирское УФАС России письменные
доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания до «27» декабря
2021г.

 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Новосибирское УФАС России вправе в
соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях, наложить на должностных лиц штраф в
размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц - от
трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

 

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

 


